

ЗВІТ
з виховної роботи та культурно-просвітницької діяльності
кафедри української філології
за 1-й і 2-й семестр 2021 – 2022 н. р.

№	Захід	Термін виконання	Місце проведення	Відповідальний виконавець
Методично-організаційна робота				
1.	Залучення студентів до участі в організації/проведенні/відвідуванні заходів національно-патріотичного, літературно-митецького, культурно-дозвіллевого та ін. спрямування на рівні спеціальності, факультету, університету, міста, області, України, зарубіжжя.	Протягом н.р.	Очно/ Онлайн	Завідувач кафедри української філології Заступник декана ГПФ з виховної роботи Відповідальний за виховну роботу на кафедрі Професорсько-викладацький склад кафедри Куратори академічних груп Старости академічних груп
	Організація і проведення в академічних групах кураторської години	протягом н.р. щотижня	Очно/ Онлайн	Куратори
	Підготовка і проведення зі студентами академічних груп виховних бесід	протягом н.р. щомісяця	Очно/ Онлайн	Куратори Старости
	Проведення зі студентами академічних груп інструктажів з техніки безпеки	щосеместра	Очно/ Онлайн	Куратори
	Сприяння громадській діяльності студентської молоді – творчій самореалізації засобами художньої самодіяльності у форматі роботи Творчого об'єднання «Студентський літературний театр «Глорія» ХНУ»: театральної студії «Глорія», літературного клубу «Роса», клубу ораторів «Сократ», клубу сміхотворців «Гелос».	протягом н.р.	Очно/ Онлайн	Керівник СЛТ «Глорія» ХНУ Коваль Т.П. Науковий консультант СЛТ «Глорія» ХНУ проф. Царалунга І.Б. Науковий консультант клубів за інтересами проф. Торчинський М.М. Помічники керівника СЛТ «Глорія» ХНУ Гавриш М.М., Янчишин А.М. Голова Ради СЛТ «Глорія» ХНУ Гуменюк Я.
	Підготовка, організація, проведення кастингів-репетицій/рандеву-вернісажів СЛТ «Глорія» ХНУ	Протягом року н.р. Щоп'ятниці Відповідно до плану роботи СЛТ «Глорія» ХНУ	Каб. 5-522/ читальний зал НБ ХНУ Онлайн-платформи (zoom, Skype). Соціальні мережі (фейсбук, інстаграм)	Коваль Т.П. Гуменюк Я. Льоринс А. Руснак Д.

			Додаток-месенджер (вайбер) Телефонний зв'язок	
Серпень				
	<p>Підготовка, організація і проведення зі студентами-першокурсниками академічних груп ФУМ-21 і СОУА-21 і випускниками ХНУ спеціальності «Філологія. Українська мова і література» Юлією Довганюк, Марією Любець, Ганною Бідною діалогу-зустрічі і художньої програми СЛТ «Глорія» ХНУ у форматі культурно-дозвілльєвого заходу «Глоріанський вернісаж-рандеву «Wellcome, першокурсник ХНУ!». присвяченого 30-річчю Незалежності України.</p> <p>Участь студентів академічних груп ФУМ-21-1, СОУА-2-1 і СОУ-21-1 в урочистій Посвяті першокурсників у студенти Хмельницького національного університету.</p> <p>Організація екскурсії університетом; святкове вручення залікових книжок; проведення першої кураторської години.</p>	17.09.21	Каб.5/522 та онлайн-трансляція	Коваль Т.П. Гуменюк Я.
		31.08.21	ХНУ, стадіон. ГПФ, деканат Кафедра української філології, ауд.4/432 і 4/411	Царалунга І.В. Приймак І.В. Коваль Т.П. Олійник Л.В.
Вересень				
	<p>Участь викладачів кафедри української філології, студентів спеціальності, студентів-театралів СЛТ «Глорія» ХНУ у Хмельницькому кінофестивалі</p> <p>Організація і проведення для першокурсників-україністів академічних груп ФУМ-21-1. СОУА-21-1, СОУ-21-1 культурологічної екскурсії містом Хмельницьким, присвяченої 30-річчю Незалежності України.</p> <p>Організація для студентів-першокурсників академічних груп ФУМ-21-1. СОУА-21-1, СОУ-21-1 пізнавально-оглядової екскурсії до Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки з нагоди 120-річчя від дня заснування ХОУНБ.</p> <p>Організація для студентів-першокурсників академічних груп ФУМ-21-1 і СОУА-21-1 пізнавально-оглядової екскурсії до наукової бібліотеки Хмельницького національного університету, присвяченої Всеукраїнському дню бібліотек.</p> <p>Підготовка, організація і проведення СЛТ «Глорією» ХНУ у співпраці з НБ ХНУ культурно-просвітницького і літературно-мистецького заходу «Презентація</p>	вересень	м. Хмельницький, кінотеатр «Woodma»	Царалунга І.В. Приймак І.В. Коваль Т.П. Гуменюк Я. Льоринс А
		14.09.21	м. Хмельницький	Коваль Т.П. Олійник Л.В.
		14.09.21	м.Хмельницький, ХОУНБ	Коваль Т.П. Олійник Л.В.
		15.09.21	ХНУ, наукова бібліотека	Коваль Т.П. Трофименко М. Старостіна М.
		24.09.21	ХНУ, читальний зал наукової бібліотеки	Коваль Т.П. Гуменюк Я.С.

	<p><i>учасників 5-го Хмельницького міського літературного фестивалю «Слово єдне – 2021!».</i></p> <p>Участь першокурсників-філологів академічних груп ФУМ-21-1 і СОУА-21-1 у <i>«Презентації учасників 5-го Хмельницького міського літературного фестивалю «Слово єдне – 2021!».</i></p> <p>Творчий виступ «СЛТ «Глорія» ХНУ <i>«Вперед. Україні!» з нагоди відзначення 590-річчя від дня заснування міста Хмельницького у рамках Хмельницького міського літературного фестивалю «Слово єдне – 2021!».</i></p> <p>Участь студентів-першокурсників академічних груп ФУМ-20-1. СОУА-21 у <i>Хмельницькому міському літературному фестивалі «Слово єдне – 2021!»</i>, у святкових заходах до Дня міста Хмельницького.</p> <p>Організація для учасників СЛТ «Глорія» ХНУ і першокурсників-україністів <i>культурного заходу до монотеатру «Кут» у рамках святкової Програми з нагоди 590-річчя від дня заснування міста Хмельницького</i></p>	<p>24.09.21</p> <p>25.09.21</p> <p>25.09.21</p> <p>25.09.21</p>	<p>(8 поверх)</p> <p>ХНУ, читальний зал наукової бібліотеки (8 поверх)</p> <p>м.Хмельницький парк ім.Т.Г.Шевченка Репортаж МТРК «Місто» (25.09.21, YouTube).</p> <p>м.Хмельницький, парк ім.Т.Г.Шевченка, святковій локації</p> <p>м.Хмельницький, монотеатр «Кут»</p>	<p>Коваль Т.П. Трофименко М. Старостіна К.</p> <p>Коваль Т.П. Гуменюк Я.</p> <p>Коваль Т.П. Трофименко М. Старостіна К.</p> <p>Коваль Т.П. Гуменюк Я. Яківчук А.</p>
Жовтень				
	<p>Створення <i>святкового відеопривітання викладачів кафедри української філології з Днем працівників освіти.</i></p> <p>Організація і проведення для студентів-україністів академічних груп ФУМ-19-1 і СОУА-19-1 <i>культурно-просвітницького заходу «Обговорення поетичної збірки «Бабин Яр. Голосами» Маріанни Кіяновської, приуроченого 80-тій річчю трагедії Бабиного Яру»</i></p> <p>Підготовка, організація і проведення за участі першокурсників-україністів академічних груп ФУМ-21-1, СОУА-21-1, СОУ-21-1 та першокурсників-театралів СЛТ «Глорія» ХНУ <i>культурно-дозвілєвого заходу</i></p>	<p>03.10.21</p> <p>06.10.21</p> <p>01-15.10.21</p>	<p>ХНУ, сайт кафедри (Виховна робота) соціальні мережі, вайбер</p> <p>онлайн</p> <p>ХНУ, читальний зал наукової бібліотеки (8 поверх)</p>	<p>Торчинський М.М. магістранти академічної групи ФУМ-21-1</p> <p>Приймак І.В. Засць Н. Мосійчук В.</p> <p>Коваль Т.П. Олійник Л.В. Гуменюк Я.</p>

	<p>«Талант-шоу першокурсників ГПФ!» з нагоди 59-річчя від дня заснування Хмельницького національного університету і 27-річчя – кафедри української філології.</p> <p>Створення відеопрезентацій академічних груп та їх розміщення на сайті кафедри української філології</p> <p>Підготовка мовного проекту і створення зі студентами ГПФ академічних груп ПОТ-21-1 і СОБ-21 творчої відеороботи «Філологічне привітання: Козацькому роду нема переводу – Віват ХНУ!» з нагоди Дня Українського козацтва і захисника України і 59-ої річчя від дня заснування Хмельницького національного університету</p>	<p>01-12.10.21</p> <p>13.10.21</p>	<p>ХНУ, сайт кафедри (Виховна робота)</p> <p>ХНУ, офіційний сайт (Новини). Соціальні мережі</p>	<p>Коваль Т.П. Гуменюк Я. Трофименко М. Старостіна К.</p> <p>Коваль Т.П. Куруца В. Бабенко А. Меркулов О.</p>
Листопад				
	<p>Розробка Програми національного свята державної української мови з нагоди Дня української писемності та мови</p> <p>Підготовка, організація і проведення для студентської молоді навчальних закладів Хмельницького і працівників бібліотечної справи Хмельницької області у співпраці з ХОУНБ культурно-просвітницького заходу «Творчий вечір «Весняний листопад» до ювілею українського поета, шевченкознавця і просвітянина, координатора СЛТ «Глорія» ХНУ Віталія Михалевського.</p> <p>Підготовка, організація і проведення для студентської молоді навчальних закладів Хмельницького і працівників бібліотечної справи Хмельницької області у співпраці з ХОУНБ урочисто-святкового засідання «Презентація молодих літераторів» літературного клубу «Роса» творчого об'єднання СЛТ «Глорія» ХНУ з нагоди Дня української писемності та мови</p> <p>Підготовка, організація і проведення у співпраці з навчально-виховним відділом ХНУ XXI Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності у Хмельницькому національному університеті з нагоди державного свята – Дня української писемності та мови.</p> <p>Підготовка і проведення у рамках написання Всеукраїнського радіодиктанту філологічно-художнього привітання СЛТ</p>	<p>27.10-06.11.21</p> <p>08.11.21</p> <p>08.11.21</p> <p>09.11.21</p> <p>09.11.21</p>	<p>ХНУ, сайт (Анонси) Сайт кафедри української філології (Новини)</p> <p>Онлайн</p> <p>Онлайн</p> <p>Онлайн</p> <p>Онлайн</p>	<p>Царалунга І.В. Торчинський М.М. Коваль Т.П.</p> <p>Царалунга І.Б. Торчинський М.М. Коваль Т.П. Гавриш М.М. Янчишин А.М. Гуменюк Я.</p> <p>Царалунга І.Б. Торчинський М.М. Коваль Т.П. Гуменюк Я.</p> <p>Царалунга І.В. Коваль Т.П.</p> <p>Царалунга І.В. Коваль Т.П. Гуменюк Я. Чайкіна А.</p>

<p>«Глорія» ХНУ «Українська мова – берегиня народу і слава нації».</p> <p>Підготовка, організація і проведення для студентської молоді навчальних закладів м. Хмельницького і працівників бібліотечної справи Хмельницької області літературно-мистецького проєкту «Слово – це те, що житиме вічно» до Дня української писемності та мови Кафедра української філології ГПФ і СЛТ «Глорія» ХНУ у співпраці з ХОУНБ</p> <p>Участь українських філологів Хмельницького національного університету у круглому столі «Глибини українського слова», приуроченого до 80-річчя з дня народження доктора філологічних наук, професора Віталія Жайворонка та з нагоди відзначення Дня української писемності та мови</p> <p>Підготовка і проведення для студентів факультету міжнародних відносин і права – мешканців Нігерії, Свазіленду, Гани, Зімбабве, Замбії, Індії, Лівану, академічних груп КІн-19, КІн-20, КІн-21 та слухачів підготовчого відділення ХНУ навчально-виховного культурно-просвітницького заходу «Культура України. Національно-духовні цінності, традиції, звичай» з нагоди відзначення Дня української писемності та мови</p> <p>Створення для студентської молоді спеціальностей «Філологія. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова» відеопривітання з Міжнародним днем студентів</p> <p>Підготовка, організація і проведення національно-патріотичного заходу СЛТ «Глорія» ХНУ «Патріотична хода і літературний флешмоб «Герої не вмирають!» з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи.</p>	<p>09.11.21</p> <p>09.11.21</p> <p>11.11.21</p> <p>17.11.21</p> <p>21.11.21</p>	<p>Онлайн</p> <p>м.Київ, Інститут мовознавства імені О.Потебні НАН України</p> <p>Онлайн</p> <p>ХНУ, сайт кафедри української філології (Новини), Соціальні мережі, вайбер</p> <p>м.Хмельницький, Майдан Незалежності, меморіал «Герої Небесної Сотні». Онлайн-трансляція</p>	<p>Царалунга І.Б. Коваль Т.П. Гавриш М.М. Гуменюк Я.</p> <p>Торчинський М.М.</p> <p>Ющишин О.М.</p> <p>Царалунга І.Б. Торчинський М.М. Коваль Т.П.</p> <p>Коваль Т.П. Гавриш М.М. Гуменюк Я.</p>
--	---	---	--

Грудень				
	<p>Підготовка, організація і проведення для студентів ХНУ (ГПФ, ФІТА, ФМВП) з Тамарою Козицькою, координатором проєктів з медіаграмотності, директором Централізованої бібліотечної системи Хмельницької міської територіальної громади; Оксаною Василюшиною, редактором ЦБС ХМ ТГ; випускниками спеціальності «Філологія. Українська мова і література», солістами СЛТ «Глорія» ХНУ – Юлією Довганюк, учителем української мови та літератури, керівником театрального гуртка «7 Небо» НВО №28 м. Хмельницького і Лесею Кутей, бібліотекарем I категорії Публічної дитячої бібліотеки ЦБС ХМ ТГ, культурно-просвітницької онлайн-зустрічі професійного спрямування «Філологія – Творчість – Бібліотечна справа».</p>	07.12.21	Каб.4-522 Онлайн	Коваль Т.П. Гуменюк Я.
	<p>Підготовка, організація і проведення СЛТ «Глорія» ХНУ у співпраці з Хмельницьким обласним благодійним фондом «Карітас» Благодійної акції і Благодійного концерту «Листи до Святого Миколая – 2021»</p>	17.12.21 17- 18.12.21	м.Хмельницький, Хмельницька обласна філармонія Офіс-центр	Коваль Т.П. Степанець О. Кирилюк О.
	<p>Підготовка, організація і проведення для студентів ХНУ за участі викладачів – суддів-експертів та учасників клубу ораторів «Сократ» – молодіжних експертів, дебатерів груп ПОТ-21-1 і СОБ-21-1 навчально-виховного заходу «Оксфордські дебати ХНУ – 2021: Витончене фехтування на рапірах Українського Слова».</p>	21.12.21	Онлайн	Торчинський М.М. Коваль Т.П. Гуменюк Я. Льоринс А.
	<p>Участь членів клубу ораторів «Сократ» у проведенні бінарної гостьової лекції-діалогу «Риторика і мистецтво презентації».</p>	23.12.21	Онлайн	Коваль т.П. Ранюк О.П. Фурман Ю. Гуменюк Я.
Лютий				
	<p>Підготовка. організація і проведення кафедрою української філології, СЛТ «Глорія» ХНУ у співпраці з ХОУНБ для студентської молоді міста Хмельницького культурно-просвітницького заходу «Громадянський діалог «Рідна мова в Україні» з нагоди Міжнародного дня рідної мови</p>	21.02.22	Онлайн	Царалунга І.Б. Торчинський М.М. Коваль Т.П. Гавриш М.М. Гуменюк Я.
	<p>Організація за участі студентської молоді ГПФ літературного челенджу «Читай Українською!», присвяченого Міжнародному дню рідної мови</p>	лютий	Соціальна мережа фейсбук	Приймак І.В.

Березень				
	Створення і розповсюдження <i>культурно-просвітницького медіатексту «З нагоди відзначення Шевченківських днів»</i>	09.03.22	ХНУ. офіційний сайт, сайт кафедри української філології	Царалунга І.Б.
	Підготовка, організація і проведення за ініціативи СЛТ «Глорія» ХНУ національно-патріотичного заходу <i>«Шевченківський-і-антивоєнний форум «3 Днем народження, Тарасе – Кобзарю і Пророче України!» з нагоди 208-ої річниці від дня народження Т.Г.Шевченка</i> та з метою долучення громади міста до участі у всеукраїнській патріотичній антипутінській акції <i>«Маріуполь – це Україна!»</i> і всесвітньо антивоєнному мітингові <i>«НАТО – закрий небо над Україною!»</i> .	09.03.22	м. Хмельницький, парк ім. Т.Г.Шевченка	Царалунга І.Б. Коваль Т.П. Торчинський М.М. Гавриш М.М. Янчишин А.М. Приймак І.В. Ющишина О.М. Гуменюк Я. Коржук О.
	Організація і проведення <i>культурно-просвітницької зустрічі шевченколюбів ХНУ у Народному домі «Просвіта» Хмельницького міського товариства української мови «Просвіта» з нагоди 208-ої річниці від дня народження Т.Г.Шевченка</i>	09.03.22	м.Хмельницький. Народний дім	Коваль Т.П. Діденко З.О. Гавриш М.М. Янчишин А.М. Гуменюк Я.
	Підготовка і проведення для студентів факультету міжнародних відносин і права, академічних груп КІн-19, КІн-20 навчально-виховного культурно-просвітницького заходу <i>«Шевченко – український геній Свободи», приуроченого 208-ій річниці від дня народження Т.Г.Шевченка</i>	11.03.22	Онлайн	Ющишина О.М.
	Підготовка організація і проведення для учасників СЛТ «Глорія» ХНУ <i>засідання клубу сміхотворців «Гелос»</i>	31.03.22	Онлайн	Торчинський М.М. Коваль Т.П. Гуменюк Я. Руснак Д.
Квітень				
	Підготовка, організація і проведення для студентів ХНУ, академічних груп СОУА-19-1 і СОУА-20-1 культурно-дозвіллевого гелотологічного заходу патріотичного спрямування за участі випускника ХНУ і соліста «Глорія» ХНУ, <i>воїна Збройних Сил України Богдана Мокрицького, «Глоріанський вернісаж-рандеву "Сміхотерапія від ГЛОРИЇ, або СМІХ – це також зброя!» з нагоди Міжнародного дня сміху</i>	01.04.22	Онлайн	Коваль Т.П. Гавриш М.М. Гуменюк Я. Льоринс А. Руснак Д.
	Участь студентів ХНУ, першокурсників-україністів, учасників СЛТ «Глорія» ХНУ за організації ХОУНБ у рамках XVI Обласного форуму «Книжкова весна на	20.04.22	Онлайн	Коваль Т.П.

	<p>Хмельниччині» у культурно-просвітницькому заході «Презентація поетичної збірки Ігоря Байдака «Байдактар».</p> <p>Проведення СЛТ «Глорія» ХНУ патріотичної акції «Яке це щастя бути вольним чоловіком!». з нагоди відзначення 184-0ї річниці від дня звільнення Т.Г.Шевченка з кріпацької неволі</p>	22/04/22	м. Хмельницький, парк ім.Т.Г.Шевченка, біля підніжжя , пам'ятника Кобзареві	Гавриш М.М. Гавриш С. Гавриш А.
Травень				
	<p>Підготовка, організація і проведення СЛТ «Глорія» ХНУ у співпраці з ХОУНБ для студентської молоді міста Хмельницького та працівників бібліотечної справи Хмельницької області національно-патріотичної літературної години «Голос душі великого народу» до 161-річниці від дня перепоховання Тараса Григоровича Шевченка на Чернечій (Тарасовій) горі у Каневі та з нагоди відзначення Всесвітнього дня вишиванки</p> <p>Підготовка, організація і проведення зі студентами академічних груп ФУМ-20-1 і СОУА-20-1 навчально-виховного національно-патріотичного заходу «Іван Франко і вишиванка», присвяченого 106-тій річниці від дня відходу Каменяра у вічність та з нагоди відзначення Всесвітнього дня вишиванки</p> <p>Підготовка, організація і проведення СЛТ «Глорія» ХНУ, кафедрою української філології у співпраці з ректоратом і науковою бібліотекою ХНУ національно-патріотичного культурно-масового заходу «Театральний перформанс «Україна – Шевченко!», присвяченого 161-ій річниці з дня перепоховання Тараса Григоровича Шевченка на Чернечій (Тарасовій) горі у Каневі</p> <p>Підготовка, організація і проведення навчально-виховного заходу професійного спрямування для студентів-першокурсників академічних груп ФУМ-21-1. СОУ-21-1, СОУА-21-1 онлайн-зустрічі з випускницею ХНУ зі спеціальності «Філологія. Українська мова та література» Тетяною Мороз – молодшим науковим співробітником Інституту мовознавства імені О.О.Потебні НАН України, та з нагоди відзначення Дня філолога в Україні</p>	18.05.22	Онлайн	Коваль Т.П. Гуменюк Я. Льоринс А.
		18.05.22	Онлайн	Приймак І.В. Петричук М. Заєць Н.
		22.05.22	Онлайн	Коваль Т.П. Торчинський М.М. Гавриш М.М. Трофименко М.
		25.05.22	Онлайн	Царалунга І. Б. Янчишин А.М.
Червень				
	Підготовка, організація і проведення для студентів ХНУ за участі викладачів –	01.06.22	Онлайн	Царалунга І.Б. Коваль Т.П.

	<p>суддів-експертів та учасників клубу ораторів «Сократ» – молодіжних експертів, дебатерів групи ТУР-21-1 <i>навчально-виховного заходу «Оксфордські дебати ХНУ – 2022: Витончене фехтування на рапірах Українського Слова».</i></p> <p>Підготовка, організація і проведення зі студентами академічних груп ФУМ-20, СОУА-20 і СОП-20 за участі випускника ХНУ, воїна Збройних Сил України Богдана Мокрицького члена НСП України, голови ХОО ВУТ «Просвіта» імені Т.Г.Шевченка Віталія Міхалевського навчально-виховного, культурно-патріотичного заходу <i>«Шевченківське свято-конкурс «Шевченко – наш сучасник!» з курсу «Виразне читання» з нагоди Дня філолога і 60-річчя від дня заснування Хмельницького національного університету.</i></p> <p>Нагородження конкурсантів-переможців грамотами ХНУ</p> <p>Організація і проведення культпоходу студентів-театралів до Хмельницького обласного літературного музею на <i>презентаційну зустріч «Поезія вогню» від Лідії Ярошно»</i></p>	<p>03.06.22</p> <p>30-.06.22</p>	<p>Онлайн</p> <p>м.Хмельницький, Хмельницький обласний літературний музей</p>	<p>Гуменюк Я.</p> <p>Царалунга І.в. Коваль Т.п. Янчишин А.М. Петричук М. Заєць Н.</p> <p>Коваль Т.П. Янчишин А.М. Гуменюк Я.</p>
Липень				
	<p>Організація і проведення <i>випуску бакалаврів спеціальностей «Філологія. Українська мова і література», «Середня освіта. Українська мова і література»</i></p>	<p>06.07.22</p>	<p>ХНУ, ауд.3-401 та онлайн-трансляція</p>	<p>Царалунга І.Б. Приймак І.В.</p>

Відповідальна за виховну роботу

Коваль Т. П.,
старший викладач кафедри української філології,
керівник СЛТ «Глорія» ХНУ